

Мужчина, оставивший след в моей жизни... написала и задумалась. Много их было. Одни оставляли царапины на сердце, другие зарубки на душе. Есть такие, которых вообще не помню. От некоторых в памяти только лица или имена. Но есть и яркие, такие, от которых замирала душа, от которых сердце пело и плакало. Он появился в моей жизни совершенно случайно. Хотя я сама себя обманываю. Не бывает таких случайностей!!! Жизнь так складывалась, что неудовлетворенность с мужем толкала на изменения, на поиск того, чего не мог дать он. И, казалось, уже невозможно ничем меня удивить, чему-то научить. Мужчины не задерживались надолго. Почему-то всегда самая яркая первая встреча, а потом, с каждым свиданием, все становится обыденным, и отношение мужчины меняется, становится как к жене. Секс порой без прелюдий, краткий, лишь бы... Но ведь любовника заводила не для серости... и тогда я вновь бросала этого мужчину и находила следующего.

Когда появился ОН, я думала, что все пойдет по схеме: пара красивых интересных, зажигающих и волнующих свиданий, а потом расстанемся добрыми друзьями. Но с самого начала все пошло не так. Познакомились на дне рождения друзей, он был со своей женой, я со своим мужем. Муж как всегда напился и банально вырубился в комнате. Жили мы тогда в общежитии, в небольшой комнате. Ближе к ночи гости стали расходиться, кто-то остался ночевать, а эту пару некуда было девать. И я предложила переночевать у нас, но вот положить мы могли их только на пол. Пьяный муж занял всю кровать, и я расстелила большой надувной матрас на полу, где мы и улеглись втроем. Спать не хотелось, мы долго болтали. Я не заметила, как заснула. Проснулась от дикого желания, ощущая, как горячая рука щупает грудь через тонкую ткань халата, а вторая торопясь откладывает подол, проникая под трусики. Я не смела пошевелиться... я страшно боялась разбудить ЕГО жену и поэтому лежала тихо, балдея от мужских пальцев между губками, от жаркого дыхания на шее и легких поцелуев в неё.

И тут вдруг ОН сполз вниз, приподнял одеяло, и буквально занырнул туда. Через несколько секунд я почувствовала горячий влажный нежный язык на бедре, а пальцы настойчиво раздвигали ноги, пытаясь проникнуть к моему буtonу. Я слабо сопротивлялась, боясь разбудить ЕГО спящую жену рядом со мной. Да и комплексовала, думая что пахну не очень притягательно. Но ОН продолжал свои ласки и в конце концов, я не выдержав, раздвинула ноги, пустив ЕГО туда, посчитав что теперь это ЕГО проблемы, что я посопротивлялась достаточно. Как же умело ОН делал это!!! Я утонула в наслаждении и похоти, желание захлестнуло меня так, что мне было плевать на ЕГО жену, на своего мужа. Зажав зубами край одеяла, чтобы не выдать себя звуком, я слегка извивалась под ЕГО языком, изнемогая от желания. А руками властно направляла ЕГО голову, то прижимая, то отстраняя вновь. И вот когда я была на пике, и уже не соображала ничего, была захвачена только одним страстным желанием кончить, ОН оторвался от меня, вылез из-под одеяла и спокойно лег рядом. Во мне все клекотало, дрожало и требовало выхода!

А ОН... сволочь!!! отвернулся, положив руку на бедро жены и закрыл глаза. Гордость во мне боролась в диким желании, а разум с безрассудностью. С трудом, через какое-то время, я все же заснула. Утром мы, выпив кофе, по-дружески расстались с этой парой. Несколько дней мне не давал покоя возбуждающий зуд внизу живота. Я все вспоминала, как ОН ласкал меня

и, буквально, истекала от желания. Муж меня не баловал таким, не умел, да и не считал нужным. Другие мужчины тоже как-то не часто делали и неумело. А тут муж пошел в отпуск и я, чтобы не видеть его пьяного лица и не чувствовать постоянного перегара в постели, отправила его к родственникам в другой горрод. И только я вздохнула с облегчением, как раздался телефонный звонок. Мне звонил ОН. Замерев, я слушала ЕГО приветствия, а потом ОН предложил встретиться, и не в силах ответить от волнения, закивала головой. ЕГО голос стал удивленным... и с трудом поняла, что ОН ждет ответа. Вот дура!!! Стало смешно... он ведь не видит моих кивков по телефону.

Мы встретились на нейтральной территории. Я не помню сейчас, что это была за квартира. Да и не важно. Я жутко стеснялась ЕГО и также безумно хотела. А Он не торопился. Налил мне вина и улыбаясь, смотрел как я краснею под его взглядом, как нервно поправляю подол летнего платья. Он был старше меня, и наверное ЕМУ доставляло удовольствие учить неопытную женщину. Сидеть дольше было невозможно, мы ведь оба понимали, для чего встретились. Я поднялась и направилась в ванную, размышая как выходить: голой или все же завернуться в полотенце. Но ОН догнал меня и резким движением притянул к себе, целуя в шею так, что я чуть не потеряла сознание, а ЕГО рука бесцеремонно залезла в трусики. Я давно была мокрая нас kvозь. И тут словно помешательство... Он одним рывком сдернул их, и резко загнул меня, бросив грудью на стол и тут же горячий член вонзился так, что я выгнулась и впервые в жизни застонала громко, вожделенно, не контролируя себя. А Он двигался размеренно, лаская все внутри, но я не кончала без стимуляции клитора и опустила руку, чтобы помочь себе, но ОН тут же схватил обе руки и завел мне за спину, зафиксировав своей сразу обе кисти... Я лежала на столе грудью, ощущая как прохладное дерево под щекой нагревается от жара тела и изнемогала, чувствуя как ОН движется внутри, дразнит, почти доводя до пика...

Я не помню, сколько это продолжалось, но было долго и так приятно, что я потеряла над собой контроль. И тут наслаждение волна за волной стало накрывать меня, каждая волна накатывала все чаще и сильнее. Я извивалась под НИМ, моля отпустить руки, мне не хватало только одного касания возбужденного клитора. Но ОН продолжал в темпе трахать меня, тяжело и хрипло дыша... и тут... меня накрыло... Я впервые кончила влагалищно. Я не помню свою реакцию, но я помню что на некоторое время я оказалась в таком кайфе, что отключилась. Когда я пришла в себя, мои руки были свободны, а ОН мощными толчками изливался мне на голую спину. А потом осторожно снял платье, чтобы не испачкать его в сперме и откинулся в сторону. Сильные руки подхватили меня и Он отнес в ванную. Я стояла на подрагивающих ногах, а ОН улыбаясь молча мыл меня. Я стеснялась и прятала глаза от НЕГО. ОН взял меня за подбородок и приподнял, заглядывая в глаза: «Девочка, ты бесподобна!» проговорил ОН и поцеловал. А потом ОН разложил меня на столе, и я уже не сопротивляясь отдалась в его руки.

Впервые я узнала, что такое настоящий лэйк! Я раньше не кончала с мужчинами больше одного раза... да и они особо не старались, принимая на веру мои слова, что это невозможно. А ОН даже не слушал меня... он ласкал... так умело и искусно, что я захлебывалась в очередном оргазме, уже не стесняясь и сама подставляя свой бутон под ЕГО губы и язык. Наши встречи стали регулярны. Подруги заметили, что я расцвела и похорошела, стала намного позитивней, спокойней и приятней в общении. Влагалищно я, правда, так больше и не кончала, но ОН все равно доводил до оргазма меня по нескольку раз за встречу. Через пару

встреч, ОН попросил меня сделать минет. Я с энтузиазмом согласилась. ЕГО член был приятным, твердым, а головка нежной, мягкой и с приятным ароматом мужчины и легкого парфюма. После первых же моих движений, ОН мягко остановил меня и стал руководить моими движениями, напором, глубиной проникновения. ОН учил меня, ненавязчиво, мягко, но настойчиво подводя к тому, как надо это делать, чтобы мужчине было особенно приятно. В каждую встречу член проникал все глубже, я перестала кашлять и давиться и стала действительно испытывать удовольствие и возбуждение от минета.

ОН никогда не кончал мне в рот, успевая в последний момент кончить либо на теле, либо внутрь. А я все лучше овладевала этой техникой, я стала интересоваться в разных источниках, как сделать это лучше. И в одном месте прочла, что если делать глотательные движения, то ему будет хорошо. И вот в одну из встреч, когда член почти полностью был в горле, а губы уже касались ЕГО коротко стриженных волос на лобке, я попыталась это сделать. Реакция для меня была ошеломляющей и даже испугала, ОН громко взревел, схватил меня за волосы так, что боль охватила голову, и мощно, буквально насадил меня на твердый пульсирующий член, и тут же излился в горло, прижимая моё лицо к паутины. Я захлебнулась, слезы хлынули из глаз, часть спермы проглотила, часть потекла по губам, стекая на грудь. Но ОН пока не затих, не дал мне выпустить член из губ. А потом... потом нежно целовал и просил прощения, что не сдержался, то обвиняя меня в том, что это я горлом довела ЕГО до экстаза, то просил прощения за свою несдержанность. а я слушала его и смаковала вкус спермы во рту. Никогда, ни один мужчина не спускал её мне в рот. И ведь мне понравилось!!! А ОН опять разложил меня и удовлетворял языком, пальцами, губами.

Всего невозможно рассказать подробно. Мы встречались с ним почти три года. ОН научил меня не только обоюдным ласкам, но и позам, ОН был мужчиной, который взял девственность моей попки, да так, что я плакала от наслаждения. Он научил меня ролевым играм, покупал сексуальное белье для игр и различные игрушки. Он познакомил меня с БДСМ... учил подчиняться и подчиняться. ОН стал моим наркотиком. Я никогда не знала, что последующая встреча мне готовит, меня трясло только от мысли, что я с ним скоро встречусь. Но всему приходит конец. ОН был честен. ОН так и сказал, что теперь я все знаю и умею, и что научить меня он больше ничему не может. Что начал привязываться ко мне как к другу и женщине, а поэтому пора расставаться. Сначала я обиделась, потом расстроилась, а потом гордо подняв голову сказала: «Ну и ладно!» Ломка по нему была страшной!!! Я поняла, что не просто хочу его, я влюбилась. И, впервые в жизни, я звонила сама, умоляя встретиться, ревную его к жене, ко всему миру до скрежета зубов, рыдая по ночам в подушку возле спящего пьяного мужа. Но ОН был непреклонен. А потом поменял номер, и я совсем потеряла его. По началу я кинулась во все тяжкие, но часто меняющиеся мужчины не приносили удовлетворения. Сходили с ума от моего минета, хотя кончать в рот я никому не давала, но мне они не могли дать то, что давал ОН. Для одних встреча со мной была приятной интрижкой, другие влюблялись всерьёз... но никто не мог того, что мог ОН. Со временем боль потери притупилась... я стала успокаиваться и уже со знанием подбирала себе любовников. Но ОН так и остался тем мужчиной, кто помог мне полюбить секс так, как теперь его люблю, кто раскрыл красоту этих отношений на любом уровне, познакомил с самыми изысканными ласками, кто помог понять своё тело и научил удовлетворять его разнообразно: страстью... нежно... жестко...

Но мир тесен. Через десяток лет мы встретились с НИМ случайно. ОН купил мне розы и мы

сидели в небольшом кафе. Сначала просто молчали, разглядывая друг друга и улыбаясь. Он почти не изменился... лишь несколько морщин появилось в углах серых глаз, да как-то чуть мягче стали черты лица. А потом мы разговаривали, и Он признался, что с большим трудом оторвался от меня. Что даже ушел в запой. Но уйти надо было, забеременела его жена. Теперь у него два сына. Жизнь продолжалась. Я робко спросила про встречи. Он улыбнулся и ответил, что в одну воду нельзя войти дважды, что теперь я все умею, и нам не будет так интересно вместе. А потом помолчал, и глядя в глаза сказал, что не сможет просто встречаться, что опять всколыхнутся чувства, а это недопустимо. Я молчала и принимала ЕГО решение. Наверное Он ждал и от меня, но я так привыкла подчиняться ЕМУ, что не возразила, не настояла. Ведь он ждал... ему было важно мое отношение к нему... Дура... Расстались мы, не глядя в глаза друг другу, проговорили дежурные фразы, он посадил меня в такси... я проревела всю дорогу до дома, ругая себя и жалея об упущенном... Больше жизнь мне не дала шанса... мы больше не встречались.